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令和５年第４回鉾田・大洗広域事務組合議会臨時会 

議 事 日 程 （第１号） 

 

令和５年11月22日（水曜日） 午前10時00分開会 

 

 日程第１ 議席の指定 

 日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 会期の決定 

日程第４ 選挙第２号 副議長の選挙 

日程第５ 同意第２号 鉾田・大洗広域事務組合監査委員の選任について 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程のとおり 
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出席議員（５名） 

      １番  岩 間 勝 栄 議員     ２番  井 川 茂 樹 議員 

      ３番  亀 山   彰 議員     ４番  飯 田 英 樹 議員 

      ５番  勝 村 勝 一 議員 

 

欠席議員（０名） 

 

地方自治法第121条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

  管  理  者  岸 田 一 夫       副 管 理 者  國 井   豊 

  会 計 管 理 者  新 堀 和 子       鉾田市環境経済部長  鬼 沢 良 一 

  鉾田市生活環境課長  冨 田   茂       鉾田市廃棄物対策係長  出 村 智 明 

  大洗町生活環境課長  大 川 文 男       事 務 局 長  舟 橋 正 人（兼務） 
  
                         事務局長補佐兼 
  事務局長補佐  大 嶋 克 弘（兼務）            大 川 洋 一（兼務） 
                         施設整備係長   

  総 務 係 長  石 橋 知 之（兼務）   施設整備係長  土 田 秀 樹（兼務） 

総 務 係 長  小野瀬   匡（兼務） 

 

職務のため出席した者の職氏名 

  書  記  長  舟 橋 正 人（兼務）   書 記 長 補 佐  大 嶋 克 弘（兼務） 

  書 記 長 補 佐  大 川 洋 一（兼務）   書     記  石 橋 知 之（兼務） 

  書     記  土 田 秀 樹（兼務）   書     記  小野瀬   匡（兼務） 
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○舟橋正人書記長 皆様、おはようございます。 

開会に先立ちまして、大洗町選出議員の改選がございましたので、ご報告いたします。 

去る11月７日、大洗町議会におきまして組合議会議員の選挙が行われ、飯田英樹議員、勝村勝一

議員が選出されました。 

それでは、新たに組合議会議員となられました皆様より、ご挨拶をお願いいたします。 

飯田英樹議員、お願いいたします。 

○飯田英樹議員 改めましておはようございます。 

引き続きまして、当組合議員として活動させていただくことになりました。今後とも、皆様より

ご指導をいただきながら、しっかりとその職責を果たしてまいりたいと考えておりますので、よろ

しくお願い申し上げます。ありがとうございます。 

○舟橋正人書記長 ありがとうございました。 

続きまして、勝村勝一議員、お願いいたします。 

○勝村勝一議員 おはようございます。一言ご挨拶をさせていただきます。 

改めて組合議員となりました。今後できるまで見ていきたいと思いますので、何卒よろしくお願

いいたします。全てのことに全力で当たりたいと思いますので、今後ともよろしくお願いいたしま

す。気持ちは飯田議員と全く同じなので、今後とも組合のために頑張っていきたいと思いますので、

皆様よろしくお願いいたします。以上でございます。 

○舟橋正人書記長 ありがとうございました。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 

開会 午前10時00分 

 

          ◎開会及び開議の宣告 

○井川茂樹議長 ただいまの出席議員は５名であります。 

定足数に達しておりますので、これより、令和５年第４回鉾田・大洗広域事務組合議会臨時会を

開会いたします。 

本日の会議を開きます。 

なお、発言等につきましては、自席でお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 

          ◎管理者挨拶 

○井川茂樹議長 管理者より議会招集のご挨拶があります。岸田管理者。 

○岸田一夫管理者 皆様、改めましておはようございます。 
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本日は、年末の大変お忙しい中、令和５年第４回鉾田・大洗広域事務組合議会臨時会へご出席を

賜り、誠にありがとうございます。 

また、大洗町議会議員の選挙により改選されまして、当組合の議員となりました飯田議員、勝村

議員におかれましては、これまで同様、当組合の事業推進のためにお力添えを賜りますよう、よろ

しくお願い申し上げます。 

さて、現在の事業推進状況でございますけれども、造成工事及び搬入路工事が進捗する中、施設

整備・運営事業者の選定につきましても、今月28日に第５回事業者選定委員会を開催しまして、提

案書の審査や提案内容等のヒアリングを実施する予定となっており、事業者の選定に向け、着実に

業務を進めているところでございます。 

なお、本日の臨時会でございますが、副議長選挙のほか、同意案件１件という内容でございます。 

提出議案の詳細につきましては、この後、事務局長から説明させますので、ご審議のほどよろし

くお願いいたします。 

以上、簡単ではございますが、挨拶といたします。よろしくお願いいたします。以上です。 

○井川茂樹議長 ありがとうございました。 

 

 

          ◎諸般の報告 

○井川茂樹議長 日程に先立ち、諸般の報告をいたします。 

本日の議事日程及び執行部出席者名簿をお手元に配付いたしました。 

次に、監査委員から、地方自治法第235条の２第３項の規定に基づく例月出納検査の結果報告が

ありました。 

以上で、諸般の報告を終わります。 

 

 

◎議席の指定 

○井川茂樹議長 日程第１、議席の指定を行います。 

新たに選出されました議員の議席を指定いたします。 

会議規則第３条第１項の規定により、４番 飯田英樹議員、５番 勝村勝一議員、以上のとおり

議席を指定いたします。 

 

 

          ◎会議録署名議員の指名 

○井川茂樹議長 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 
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会議録署名議員は、会議規則第94条の規定により、１番 岩間勝栄議員、５番 勝村勝一議員を

指名いたします。 

 

 

          ◎会期の決定 

○井川茂樹議長 日程第３、会期の決定の件を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これにご異議ありません

か。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 ご異議なしと認めます。したがいまして、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

 

          ◎選挙第２号 副議長の選挙 

○井川茂樹議長 日程第４、選挙第２号 副議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推

選にて行いたいと思います。これにご異議ありませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 ご異議なしと認めます。したがいまして、選挙の方法は、指名推選で行うことに決

定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法は、議長が指名することにしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 ご異議なしと認めます。議長より指名いたします。 

  副議長に勝村勝一議員を指名いたします。 

お諮りいたします。勝村勝一議員を副議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 ご異議なしと認めます。したがいまして、勝村勝一議員が副議長に当選されました。 

勝村勝一議員に対し、本席から会議規則第30条第２項の規定により当選の告知をいたします。 

 

 

          ◎副議長就任挨拶 

○井川茂樹議長 勝村勝一副議長のご挨拶があります。 

○勝村勝一副議長 ご指名でございますので、一言ご挨拶をさせていただきます。 
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引き続き副議長という職をさせていただくことになりました。議長を補佐し、これから鉾田・

大洗広域事務組合のために全力で頑張っていきたいと思いますので、ご協力のほどよろしくお願

い申し上げます。以上でございます。 

○井川茂樹議長 以上をもちまして、副議長の選挙は終了いたしました。 

 

 

◎同意第２号の上程、説明、質疑、討論、採決 

○井川茂樹議長 日程第５、同意第２号 鉾田・大洗広域事務組合監査委員の選任についてを議題と

いたします。 

地方自治法第117条の規定により、４番 飯田英樹議員の退席を求めます。 

          〔飯田英樹議員 退席〕 

○井川茂樹議長 これより提案理由の説明を求めます。舟橋事務局長。 

○舟橋正人事務局長 それでは、同意第２号 鉾田・大洗広域事務組合監査委員の選任につきまして、

提案の理由をご説明申し上げます。 

本案につきましては、監査委員に飯田英樹議員を選任するため、組合規約第10条第２項の規定に

基づきまして、組合議会の同意を求めるものであります。 

以上、同意第２号の説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○井川茂樹議長 提案理由の説明が終わりました。 

  同意第２号に対する質疑を行います。質疑はありませんか。 

          〔「なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 質疑なしと認めます。以上で、質疑を終結いたします。 

同意第２号に対する討論を行います。討論はありませんか。 

          〔「なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 討論なしと認めます。以上で、討論を終結いたします。 

  これより採決いたします。 

お諮りいたします。同意第２号 鉾田・大洗広域事務組合監査委員の選任について、原案のとお

り同意することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 ご異議なしと認めます。よって、同意第２号は原案のとおり同意されました。 

  ここで、４番 飯田英樹議員の退席をときます。 

          〔飯田英樹議員 着席〕 

○井川茂樹議長 飯田英樹議員に対し、同意第２号の監査委員の選任については、原案のとおり同意

されましたので、ご報告いたします。 
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◎閉会の宣告 

○井川茂樹議長 以上で、本臨時会の議事はすべて終了いたしました。 

  これをもちまして、令和５年第４回鉾田・大洗広域事務組合議会臨時会を閉会いたします。 

大変ご苦労さまでした。 

 

閉会 午前10時09分
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地方自治法第123条第２項の規定により署名する。 

 

 

議     長    井 川 茂 樹 

 

 

       署 名 議 員    岩 間 勝 栄 

 

 

署 名 議 員    勝 村 勝 一 

 


